



Κέρκυρα 10.10.2022

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
4ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
«ΑΘΗΝΑΓΟΡΕΙΟ»

Όμιλος δημιουργικότητας και καινοτομίας	
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού	Τοπαλίδη Κωνσταντίνα
Κλάδος/Ειδικότητα	ΠΕ86
Τίτλος του ομίλου	Κίνδυνοι στο Διαδίκτυο και τρόποι αντιμετώπισης
Θεματική που εντάσσεται ο όμιλος	Ασφαλές και δημιουργικό Διαδίκτυο
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2
Τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Γ, Δ, Ε, ΣΤ
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	<ul style="list-style-type: none">-Ενημέρωση των μαθητών για τους κινδύνους που κρύβει το διαδίκτυο , ώστε να είναι ικανοί να τους αναγνωρίζουν.-Ενημέρωση για την αντιμετώπιση πιθανών κινδύνων.-Εύρεση τρόπων ώστε οι μαθητές να αποφεύγουν τελείως τους κινδύνους και να υπάρχει ασφάλεια στον υπολογιστή.
Διδακτική μεθοδολογία	Διάλογος- συζήτηση Τεχνική εισήγησης Καταιγισμός ιδεών
Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο ή Ιούνιο)	<p>Το σύνολο των 20 εκπαιδευτικών συναντήσεων (2 ώρες / εβδομάδα) θα κατανεμηθούν ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none">-Ανάλυση του κινδύνου ανεπιθύμητων μηνυμάτων και τρόποι αντιμετώπισής τους.-Αποπλάνηση και τρόποι αντιμετώπισης-Εθισμός και τρόπος αποφυγής-Ιοί και τρόποι αντιμετώπισης-Παραπληροφόρηση και τρόποι αντιμετώπισης-Ηλεκτρονικό ψάρεμα και τρόποι αποφυγής-Διαδικτυακός εκφοβισμός και συμβουλές για ασφάλεια-Κανόνες ασφαλείας στο διαδίκτυο

Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)	-υλικό από το διαδίκτυο -βίντεο -Quiz μέσω διαδικτύου
Τρόπος επιλογής μαθητών	Ανάλογα με την εκδήλωση ενδιαφέροντος
Τρόποι αξιολόγησης μαθητών	Η αξιολόγηση του προγράμματος θα γίνει ανάλογα με την ενεργή συμμετοχή και την συμπλήρωση ερωτηματολογίου.
Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)	13.30 – 15.00 σε μέρα που θα οριστεί από τον διευθυντή του σχολείου
Τόπος διεξαγωγής ομίλου	4 ^ο Πειραματικό Δημοτικό σχολείο «ΑΘΗΝΑΓΟΡΕΙΟ»
Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες	
Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)	
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	
Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου	Η τελική αξιολόγηση θα γίνει με βάση την επίτευξη των στόχων και τα μαθησιακά αποτελέσματα
Παραδοτέα	

Η εκπ/κος

Τοπαλίδη Κωνσταντίνα
ΠΕ 86